
Adoracija

Pesem: Nihče ne ljubi te kot jaz (125) /Srce slavljenja (dod. str 53)

Odlomek: »Vemo, da nihče, ki je rojen iz Boga, ne greši, ampak ga iz Boga rojeni varuje in hudič se
ga ne dotakne. Mi vemo, da smo od Boga in da ves svet tiči v zlu.« 1 Jn 5, 18-19

Vemo pa tudi, da se zli duh vojskuje proti tistim, ki se držijo Božjih zapovedi in so zvesti pričevanju
za Jezusa. Krščansko življenje je zato boj. Napuh, lakomnost, jeza, lenoba, pohlep, zavist, 
požrešnost, nečistost, sebičnost itd. Vse kar prihaja od mesa, je temelj, na katerem deluje hudič. 
Skozi te hibe Satan stopa v človeka, ga mami in zavaja, da bi zaživel pokvarjeno in grešno življenje.
Poželenje oči je bilo vzrok prvega padca človeštva. Pohlep je omogočil satanu, da je Juda 
navdahnil, naj izda Jezusa. 

Tišina

Molitev: Reši me mojih sovražnikov, o moj Bog. Pred mojimi nasprotniki me obrani, Gospod. 
Jezus, moj rešitelj, verujem, da si ti premagal svet in strl glavo Satanu, našemu sovražniku. Hvala ti,
ker si mi dal oblast, da izganjam hude duhove v tvojem imenu, pred katerim mora poklekniti vsako 
koleno pod nebom, na zemlji in pod zemljo. S tem ko kliče moč, ki si nam jo da nad hudimi duhovi,
zvežem hude duhove, ter jih izženem v tvojem svetem imenu. Zdaj zvežem v tvojem svetem, imenu
duha, ki me zavaja v greh, skušnjave in poglavitne grehe ter jih polagam pred tvoje noge, kjer ti 
naredi z njimi, kar je po volji tvoje pravičnosti. 

Premor

Ljubljeni Jezus, varuj me kot zenico svojega očesa, skrij me v senco svojih peruti, obvaruj moje 
življenje vseh napadov hudih duhov; kajti ti Gospod si moje zavetje, v tvoje roke Gospod polagam 
svoje življenje, kajti ti si moja skala, moja rešitev in moja opora. Zdaj se ne bom več majal. Amen. 

Pesem: V Gospodu je moja moč (str. 238), Ti si moj prijatelj (str. 193).

Tišina

Ps 91: 
Zakaj svojim angelom bo zate zapovedal, 
naj te varujejo na vseh tvojih potih. 
Na rokah te bodo nosili, 
da z nogo ne zadeneš ob kamen. 
Čez leva in gada boš stopal, poteptal boš mladega leva in morsko pošast. 

Tišina:
Nagovor animatorja. Razdelimo vsakemu en listek in pisala, napišejo vsak eno zahvalo/prošnjo in 
ga nesejo v košaro pred Jezusa.

(vmes pojemo pesem:  Ti si šel na križ, str. 196)

Tišina (1 min)



Zaključna pesem: Posvečeno ime (dod. str. 42). Prejeli boste moč (dod.str.45)

MOLITEV

Pesem: Danes zoper praznik je ljubezni.

Odlomek:
Evharistija (Jn 6, 48-56)

Animator: V znamenje, da lahko uživate Jezusa pod podobo kruha, boste sedaj prejeli košček kruha 
z božjo besedo, v obliki ladjice, ki pluje v varni pristan dveh stebrov; Evharistije in Marije.
Podelimo si odlomke božje besede, ki predstavlja Kristusovo telo.
(Košček kruha in zobotrebec z božjo besedo, vse skupaj je tudi podoba ladje/cerkve)

Marija
Odlomek:
Neštete milosti so prejeli in še prejemajo tisti, ki se zatekajo po pomoč k Mariji in jo kličejo z 
imenom Pomočnica kristjanov. Častite Marijo, to vsem priporočam. V nebesih veliko premor. Njen 
božji sin ji podeli, karkoli ga prosi. Govorim vam iz lastne izkušnje in vam na vso moč priporočam, 
moj nasvet naj se vam vtisne globoko v srce; Kličite pogosto na pomoč Marijo z besedami: Marija, 
pomočnica kristjanov, prosi za nas! Tako kratka je ta molitev, a vendar tako zelo uspešna. Tolikim 
sem jo že svetoval in vsi ali skoraj vsi so izjavili, da so bili uslišani...vtisnite si globoko v srce te 
besede: Marija, pomočnica kristjanov, prosi za nas. Ponavljajte jih v vsaki skušnjavi, vsaki potrebi, 
vsaki stiski. Obljubljam vam, da bo hudobni duh premagan. Akadarkoli potrebujete duhovno milost,
kličite Marijo z besedami: Marija, pomočnica kristjanov, prosi za nas; in uslišani boste.
   
Animator: Sedaj bomo podelili zapestnice/štampiljke, ki bodo za nas znamenje, da smo Marijini. 

Vsak udeležence dobi zapestnico, na kateri piše Marijin si.
Druga varijanta pa je štampiljka z znakom M.

Jutranje molitve (O gospa moja, Tebe ljubim, Pod tvoje varstvo pribežimo, Sveti angel)

Pesem: Nebeški Jeruzalem (Dod. Str. 37)

KAJ JEZUS LAHKO NAREDI PRI SVETI MAŠI

To sem izkusila, ko sem bila  pri sveti maši na prostem v gorah latinske Amerike. Zelo veliko revnih
ljudi je prišlo k tej sveti maši. Duhovniku je služila za oltar stara miza. Prinesli so tudi majhnega 
dečka, ki je imel zelo hude opekline in rane po vsem telesu. Mislila sem si: »Moj Bog njemu res ni 
pomoči. To je preveč grozno. Nobenega zdravnika ali zdravila ni tu.« 
Občudovala sem duhovnika. Njegova vera v Jezusa me je naučila, kako moramo Jezusu dovoliti, da
stori, kar lahko stori le on pri sveti maši – da spremeni naše življenje. Molili smo za malega dečka. 
Nato je duhovnik rekel ženi, ki ga je prinesla: »Položi ga pod staro mizo, da bomo nadaljevali 
daritev svete maše.« Med maš me je presenetilo sodelovanje pri maši. Presenetila sta me tudi 
duhovnikova vera in prepričanje, ki sta oživljali mašo za tiste revne ljudi. Iz duhovnikovega vedenja



je bilo očitno, da ga je maševanje prevzelo in da je imel globoko osebno vero v Jezusa. To vero je 
vcepil tudi navzočim. Tik pred posvetitvijo sem zaprla oči. Ko sem jih znova odprla sem videla 
ljudi na tleh. Gledali so Jezusa in ga slavili. Izraz na njihovih obrazih me je prepričal. »Resnično 
verjamejo, da je navzoč Jezus.« Ko sem pogledala sveto hostijo, sem zagledala Jezusovo čudovito 
podobo z razprtimi rokami. Z veliko ljubeznijo in usmiljenjem se je smehljal. Objemal je te uboge 
ljudi rekoč: »Pridite k meni vsi, ki ste izmučeni, in dal vam bom življenje in vero.« V tistem 
trenutku sem v globini srca začutila: »Jezus, to si resnično ti. Podoba kruha in keliha – samo ti si 
lahko iznašel tako ustvarjalno navzočnost med ljudmi.« Po sveti maši sem pogledala, kako je z 
malim dečkom, ki so ga položili pod staro mizo, oltar. Ni ga bilo tam. Vprašala sem žensko, ki ga je
prinesla, kje je mali. Pokazala je na skupino otrok, ki so se ne daleč stran igrali: »Tam.« Na 
njegovem telesu ni bilo niti ene rane. Glasna, vendar bolj zase sem vprašala: »Kaj se je z njim 
zgodilo?« Žena, ki je stala poleg mene, me je začudeno vprašala: »Kaj mislite s tem – kaj se je z 
njim zgodilo. Ali ne veste, da je prišel Jezus osebno?« Po sveti maši, je duhovnik, kakor pri vseh 
mašah, položil roke na kruh in vino ter prosil, naj v moči Svetega Duha postaneta telo in kri Jezusa 
Kristusa. Sveti Duh je prišel, vendar se njegova dejavnost ni omejila na duhovnikovo prošnjo. 
Svojo moč je razodel na dečku in ga popolnoma spremenil. Bil je ozdravljen. Isti dan sem pred 
sveto mašo opazila tudi fantiča, ki je imel iznakažten obraz. Po sveti daritvi je njegova mati z njim v
naročju pritekla k meni in zaklicala: »Sestra, poglejte mojega otroka.« Dečkov obraz je bil 
ozdravljen. 


